

В райцентре Шентала полным ходом идет ремонт дорожной сети трех улиц. В настоящее время идет укладка асфальта по ул. Чкалова. Подготовительные работы начаты на улице Свердлова. В дальнейшем дорожники приступят к ремонту дорожного полотна по улице Кирова.

За счет сэкономленных при проведении торгов средств будет заасфальтирован подъезд к христианскому кладбищу с обустройством автостоянки. Все дорожно-ремонтные работы по улично-дорожной сети производятся в рамках региональной программы «Развитие транспортной системы Самарской области» и подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области».

Активная реализация федеральных, региональных и районных программ дает возможность благоустраивать сельские территории. А это и есть залог благополучия жителей.